BONBONI S SLADILOM - PAMETNI MOŽGANI, prehransko dopolnilo.
BREZ: GLUTENA • BREZ LAKTOZE • KONZERVANSOV
Pakiranje vsebuje 30 porcij.
Povprečna hranilna vrednost v 100 g (2 bonbona: 5 g): energijska vrednost 1522 kJ/ 358 kcal (76 kJ/18 kcal) | maščobe 0,6 g (< 0,5 g) | od tega nasičene maščobe 0,6 g (< 0,5 g) | ogljikovi hidrati 88 g (4,4 g) | od tega sladkorji 88 g (4,4 g) | beljakovine 0 g (0 g) | sol 0 g (0 g) | 2 bonbona (5 g) v povprečju vsebujejo: vitamin B2 (1,4 mg (100 % PDV*)) | vitamin B6 (1,4 mg (100 % PDV *)) | vitamin B12 (2,5 μg (100 % PDV *)) | pantotenska kislina B5 (6 mg (100 % PDV *)) | železo (2,1 g (15 % PDV *)) | cink (1,5 mg (15 % PDV *)) | * PDV – priporočen dnevni vnos
Priporočena dnevna količina za otroke od 3. leta: 2 bonbona. Ne uživajte več kot 2 bonbona na dan. Hraniti izven dosega majhnih otrok.
Vsebuje: 60 bonbonov z okusom jogurta in pomaranče.
[bookmark: _GoBack]Sestavine: dekstroza, kislina: L (+) - vinska kislina, vitamini in minerali: B2, B6, B12, pantotenska kislina, železov pirofosfat, cinkov citrat, sredstvo proti strjevanju: magnezijeve soli maščobnih kislin, barvila: beta karoten, karmini, pomarančni prah (0,3%), rastlinska olja (palmovo jedro, kokos), arome.
Opozorila: Prekomerno uživanje ima lahko odvajalni učinek. Priporočene dnevne količine oziroma odmerka se ne sme prekoračiti. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Ne uporabljajte po datumu izteka roka uporabnosti, ki je označen na embalaži. Pogoji shranjevanja: Izdelek po uporabi dobro zaprite in ga shranjujte pri sobni temperaturi in na suhem mestu, zaščiteno pred (sončno) svetlobo.
Narejeno v Švici.
Proizvajalec: Domaco Dr. med. Aufdermaur AG, Weststrasse 16, 5426, Lengnau,
Švica, z licenco Swiss Energy Pharma GmbH Switzerland.

Uvoznik: MM Surgical d.o.o., Galjevica 81, 1000 Ljubljana
Distributer: HP Merit d.o.o., Letališka cesta 3C, 1000 Ljubljana

Datum proizvodnje in  uporabno najmanj do konca, je odtisnjeno na dnu embalaže
Neto količina: 150 g

